Matematika A2  
   Lineární diferenciální rovnice 2.řádu s konstantními koeficienty .   

1.  Najděte obecné řešení  diferenciální rovnice 
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2.  Najděte  řešení  diferenciální rovnice, které splňuje dané počáteční podmínky:  
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3.  Najděte  řešení  diferenciální rovnice   
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, které splňuje počáteční   podmínky
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     (K řešení nehomogenní rovnice užijte metodu variace konstant.)  
4.  Najděte obecné řešení  diferenciální rovnice ( k nalezení partikulární řešení užijte metodu odhadu):
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5.   Najděte  řešení  diferenciální rovnice   
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      ( K nalezení partikulárního řešení užijte metodu odhadu.)
6.   Najděte  řešení  diferenciální rovnice   
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, které splňuje počáteční   podmínky    
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. ( Při odhadu řešení rovnice s pravou stranou  užijte také komplexní exponencielu.)
7*.  Najděte  řešení  diferenciální rovnice   
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        které splňuje počáteční   podmínky 
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Soustavy lineárních  diferenciálních rovnic 1.řádu  s konstantními koeficienty :

  1.  Najděte obecné řešení  soustavy diferenciálních rovnic
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   2.  Najděte  řešení  soustavy diferenciálních rovnic, které splňuje dané počáteční  podmínky :  
           a)                    
[image: image37.wmf]y

x

y

y

x

x

+

-

=

-

=

4

&

&

   ,           
[image: image38.wmf]2

)

0

(

,

1

)

0

(

=

=

y

x

 ;
           b)                    
[image: image39.wmf]y

x

y

y

x

x

4

3

2

+

=

+

=

&

&

   ,          
[image: image40.wmf]2

)

0

(

,

0

)

0

(

=

=

y

x

;

           c)                     
[image: image41.wmf]y

x

y

y

x

x

4

2

+

=

-

=

&

&

   ,             
[image: image42.wmf]2

)

0

(

,

1

)

0

(

-

=

=

y

x

;

          d)                      
[image: image43.wmf]x

y

y

x

x

=

+

-

=

&

&

2

   ,         
[image: image44.wmf]2

)

0

(

,

1

)

0

(

=

-

=

y

x

.

                                                                 .

_1517559921.unknown

_1517563371.unknown

_1554748246.unknown

_1554748734.unknown

_1554748908.unknown

_1554748921.unknown

_1554748852.unknown

_1554748789.unknown

_1554748298.unknown

_1554748304.unknown

_1554748264.unknown

_1517563373.unknown

_1519491123.unknown

_1517563495.unknown

_1517563372.unknown

_1517560973.unknown

_1517562539.unknown

_1517563302.unknown

_1517563309.unknown

_1517563370.unknown

_1517563305.unknown

_1517563299.unknown

_1517562224.unknown

_1517562527.unknown

_1517562534.unknown

_1517562456.unknown

_1517562513.unknown

_1517562332.unknown

_1517561124.unknown

_1517562214.unknown

_1517560509.unknown

_1517560789.unknown

_1517560077.unknown

_1517559579.unknown

_1517559819.unknown

_1517559850.unknown

_1517559868.unknown

_1517559836.unknown

_1517559769.unknown

_1517559817.unknown

_1517559610.unknown

_1517559468.unknown

_1517559566.unknown

_1517559454.unknown

